Rivolta



B.R.X. 648

High-performance cleaner

The benefits at a glance

- Powerful
- Ready to use
- Soluble in water
- Non-VOC
- Phosphate-free



Rivolta CASSIDA VITROLIS antidot.

Properties

Rivolta B.R.X. 648 is a high performance cleaner ready for use which has been developed for the removal of especially tenacious contaminations. B.R.X. 648 is characterized by a very good dissolving and cleaning effect against paints, lacquers, caked greases, cracked oils, resin and other har to remove residues.

B.R.X. 648 is ready for use, but can be diluted with up to 10 parts of water for individual applications. The mixing ratio depends on the type and degree of contamination and the cleaning procedure.

B.R.X. 648 contains corrosion inhibitors. Shiny metal parts are short-term protected against rust film after the cleaning.

Fields of application

Rivolta B.R.X. 648 is especially in industries where resin, paints and lacquers are processed.

Material	compatibility

- Behaves neutrally to copper, ferrous metals and ceramics
- For painted parts, plastics and elastomer materials please test the applicability before use
- Not suitable for aluminium, non-ferrous, zinc and zinc-coated items

Instructions for use

Rivolta B.R.X. 648 is suitable for the application by immersion or manual wiping and can be removed without residues by a subsequent flushing with water. A prior heating up to +60 °C increases the cleaning effect.

Suitable application devices and accessories in our <u>accessories</u> <u>brochure</u>.

Form	liquid
Colour	light brown
Odour	characteristic



	Value	Norm
Density at +15 °C	1,12 g/cm³	DIN 51757
pH-value undiluted at +20 °C	14	DIN 19268

